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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Na rysunku przestawiono
A. fotokomorke. .
B. elektrozaczep. ' B g
C. czujnik magnetyczny. -
D. zworg elektromagnetyczng. \\ -

Zadanie 2.
Na rysunku przestawiono

A. mikrofony pojemnosciowe.
B. mikrofon stereofoniczny.
C. czujnik ultradzwickowy.
D. czujnik gazu.

Zadanie 3.

Czujnik pojemnosciowy PNP-NO przedstawiony na rysunku znajduje zastosowanie w

A. systemach alarmowych.
B. instalacjach antenowych. ™~ “—/f :
C. sieciach komputerowych. ——

D. automatyce przemyslowe;.

Zadanie 4.
W odbiorniku radiowym heterodyna petni funkcje

S

A. mieszacza.

B. demodulatora.

C. generatora lokalnego.

D. wzmacniacza wstepnego.

Zadanie 5.

W ktory standard bezprzewodowej wymiany danych musi by¢é wyposazone urzadzenie elektroniczne, aby
moglo realizowac¢ platnosci zblizeniowe?

A. NFC
B. HITAG
C. UNIQUE
D. MIFARE
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Zadanie 6.

Ktore urzadzenie umozliwia podigczenie kilku urzadzen sieciowych do jednej sieci LAN?

A. Serwer.

B. Modulator.
C. Wzmacniak.
D. Przelacznik,

Zadanie 7.

Sie¢ komputerowa, ktorej zasieg przekracza granice miast, pafnistw lub kontynentow, to sie¢

A. MAN

B. LAN

C. WAN

D. PAN
Zadanie 8.
W celu pomiaru sprawnosci energetycznej zasilacza stabilizowanego o dziataniu cigglym nalezy zastosowac
dwa

A. omomierze.

B. watomierze.

C. woltomierze.

D. amperomierze.
Zadanie 9.

Multiplekser 8-wejsciowy ma

A. 2 wejscia adresowe.
B. 3 wejScia adresowe,
C. 4 wejScia adresowe.
D. 5 wejs¢ adresowych.

Zadanie 10.

Na rysunku przedstawiono schemat ideowy

o+

A. zasilacza.
B. generatora.
C. modulatora. oY
D. wzmacniacza mocy.
=C;
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Zadanie 11.

Na podstawie oscylogramu okresl, jaka czestotliwo$¢ ma obserwowany przebieg napigcia.
U=50 [mV/dz]

A. 20 Hz
B. 200 Hz
| e
C. 20kHz 17 1
D. 200 kHz T
" t=10 [ms/dz]
Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono

A. zasilacz stabilizowany.

B. manipulator LCD. EUC 442
C. tuner satelitarny. CNTIAL2
D. regulator PID. &

Zadanie 13.

W celu wymiany uktadu scalonego, osadzonego w podstawce DIP8, nalezy zastosowac¢ narzedzie

’ f
*‘11{"“

Zadanie 14,

W systemach ochrony obwodowe;j stosuje sie
A. czujki zalania.
B. czujki dymu i ciepla.
C. Dbariery podczerwieni.
D. czujki gazow usypiajacych.

Stronad z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 15.
Na rysunku przedstawiono uklad scalony 555 potaczony w ukladzie multiwibratora astabilnego. Ile wynosi

okres generowanego sygnatu? U ° T [ ’
A. 693 ps f= M pliko RESET Ue
B. 693ns (R, +2R,)-C u
C. 693 upus I— TT)lri%R OUT—e WY
D. 6,93 ms R.=2 KO TRIG
GND _CTRL
C=2 uF = 10nF

Zadanie 16.
We wzmacniaczach pradu stalego pomiedzy kolejnymi stopniami nie stosuje sie¢ sprzezenia
pojemnosciowego, poniewaz kondensator

A. stanowi zwarcie dla sygnatu statego.

B. nie przenosi skladowej stalej sygnatu.

C. stanowi przerwe dla sygnalu o duzej czestotliwosci.

D. podobnie jak dioda, przewodzi sygnat w jednym kierunku.

Zadanie 17.

Podczas pomiaru napigcia Ucg spoczynkowego punktu pracy tranzystora m.cz. woltomierzem analogowym
o podziatce 100 dziatek ustawionym na zakresie 0,3 V wskazowka wskazuje 80 dziatek. Ile wynosi wartos¢

mierzonego napigcia? - -
) Wy 'L'Ajl'—u 1 'UJ..r_l__.J. il y
A, 60 mV B:\:\'h).y-,,u--- IJT, éc?
\\) i K \/*/\/_l
B. 120 mV Q)\;/\,) V /{; {\’{//%
C. 180mV y
D. 240 mV /

Zadanie 18.
Tranzystor NPN, ktorego wspotczynnik wzmocnienia pradowego =100, pracuje w ukladzie pokazanym na

rysunku. Jaka jest warto$¢ pradu bazy tego tranzystora 3 R=10 O
A, 1mA B -

2 mA . T

B.

| 7.
C. 10mA & )UBEZQV CDE=12V
D. ~

20 mA @

Zadanie 19.
Ktory rodzaj pamigci pokazano na rysunku?

A. PROM

B. FLASH
C. EPROM
D. EEPROM
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Zadanie 20.

Ktory z pokazanych na rysunkach znakéw ostrzega przed mozliwoscia kontaktu z goracg powierzchnia?

L A A A

Zadanie 21.
Na rysunku pokazano uktad wzmacniacza sumujacego napigcia state U; i U,. Jaka jest warto$¢ napigcia Uyy
na wyjsciu w tym ukladzie? R1
W) v 1kQ R3
o——  }+—»1 +—
AosY U, =R L R3 K0
B. -2V wTT Ry TR 2 R2
o—{ 1
C. +2V 2 kO o
D. +8V Ui=-3V
U=+2V M oka Uy

Zadanie 22.

Urzadzenie oznaczone na rysunku cyfra 1 petni role¢

A. koncentratora.
B. przelacznika.
C. modemu.

D. rutera.

Zadanie 23.
W celu odkrecenia $ruby przedstawionej na rysunku nalezy uzy¢ wkretaka z koncéwka

krzyzowa. _ ' _ N
imbusowg. \ w
typu torx. Y

ptaska.
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Zadanie 24.
Na rysunku pokazano wtyk w standardzie

BNC
RCA
XLR
Jack

Snowp»

Zadanie 25.

Podczas montazu nalezy zachowac¢ wlasciwg polaryzacje elementu elektronicznego przedstawionego na

rysunku

Zadanie 26.
W zwrotnicy glo$nikowej trojdroznej doszto do uszkodzenia (w jednym elemencie nastapita przerwa),
w wyniku ktorego przestal odtwarza¢ dzwick wylacznie gltosnik srcdmotonowy G Wskaz uszkodzony
element, ”

[

o

AL
B. C ‘
C. L,
D G
Zadanie 27.

Okreslenie %I10.3 uzywane przy programowaniu sterownikéw oznacza

A. jedno z wyjs¢ sterownika.

B. jedno z wej$¢ sterownika.

C. zawarto$¢ licznika sterownika.
D. zmienng wewngtrzng sterownika.

Zadanie 28.

Uktad przedstawiony na rysunku to wzmacniacz

A. rOznicowy.

B. operacyjny.

C. selektywny. WE
D. pradu statego.
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Zadanie 29.

W przeksztattniku DC/DC typu ,,boost” (uklad podwyzszajacy napigcie state), pracujacym przy
czestotliwosci f = 1 kHz, w ktorym wartos¢ srednia napigcia wyjsciowego Up= 20 V, a napiecia
wejsciowego Up = 10 V, czas impulsu t; powinien wynosié

A. 250 ps U,=—2
B. 500 us - %
C. 750 ps
D. 1000 us

Zadanie 30.

Ile wynosi wskazanie przedstawionego amperomierza, jesli wiadomo, ze pomiaru dokonano na zakresie
pomiarowym 0,3 A?

A, 23A \
B. 0,68 A ;
C. 0.23A " X
D. 0,068 A N
Zadanie 31.
Na charakterystyce pokazanej na rysunku wskaz bezpieczny obszar pracy tranzystora.
A1 e |
C. 3 1 4 i
D. 4 Cinax -_“—.“.. i
K‘*.._ Lhniax :
2 . : IIIII g ............................ i UCE
L]-f_'l—-,mtli :
Zadanie 32.

Jesli w ukladzie zasilajacym o dziataniu cigglym zamiast mostka Graetza wstawi si¢ pojedyncza diode
prostownicza, to wartos¢ wspotczynnika tetnien

: D R,
A. zmaleje. N,
v |7 L

B. wzrosnie.
C. bedzie rowna0.
D

pozostanie bez zmian.

= I./Y URQ

Uktad zasilajgcy z mostkiem Graetza Uktad zasilajacy z pojedyricza dioda

Strona8z 12



Pobrano z arkusze24.pl

Ktore diody pracuja nieprawidlowo w mostku Greatz’a dla przebiegu napigcia wyjsciowego przedstawionego

Zadanie 33.
Ktora bramka logiczna jest uszkodzona?
H
A. )—1 !
L .
Z:>——H
B. H
L
Zadanie 34.
na rysunku?
A. DliD2 N
B. DIliD3
C. D2iD4
Uwe
D. D3iD4
Zadanie 35.
Ktora czynno$¢ przy konserwacji systemu
serwisowy?
A. Wymiana czujki PIR.
B. Wymiana akumulatora.
C. Korekta biezacego czasu.
D. Zmiana czasu na wejscie.

D1 D2 g x 7

alarmowego nie wymaga wprowadzenia centrali w tryb
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Zadanie 36.
Ktory przyrzad stuzy do sprawdzenia kabla internetowego?

£

n.-\l.ﬂlﬂ'"‘
-
ol BT SR

i
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Zadanie 37.

Zadanie 38.

W urzadzeniu elektronicznym uszkodzeniu ulegl kondensator ceramiczny opisany jako 104 100 V, Nalezy go
zastapic¢ kondensatorem

A. 10nF 100V
B. 10nF 1000V
C. 100nF 100V
D. 1000 nF 1000 V

Zadanie 39.

Uszkodzeniu ulegl triak BTA12 o parametrach: Itrwvsy = 12 A, Igr = 50 mA, Vpry = 600 V, Very = 800 V
sterujacy grzatka o mocy 2 500 W i Uy =230 V. Triakiem o ktorym oznaczeniu mozna zastgpi¢ uszkodzony
triak BTA12?

Oznaczenie Ir@rums) Ior Vbrm VirrMm
A. BTA 10 SA 50 mA 600V 800V
B. BTA 16 16 A 50 mA 600V 800V
C. BT 137 SA 15 mA 600V 800V
D. BT 139 16 A 15 mA 500V 800V
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Zadanie 40.
Na rysunku przedstawiono podstawo schemat blokowy ukladu automatycznej regulacji. Znakiem
y p p Wy y y ] regulacj
X oznaczono lZ(t)
A. sumator,
B. prostownik x(t) regulator  —» X s obickt > y(t)
C. obwod wejsciowy.
D. element wykonawczy. I
pomiarowy |
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